



INTERNATIONAL
INVESTMENT
BANK

Москва, улица Маши Порываевой 7
Телефон: : +36 1 727 8888
Факс: : +7 (499) 975-20-70
E-mail: mail@iibbank.com

МИБ способствует прямым инвестициям в автопром своих государств-участников: Банк предоставит кредит Группе Faurecia SE

25 февраля 2022

Международный Инвестиционный Банк выступил инвестором выпуска долговых обязательств (Schuldscheindarlehen (SSD)) французской Группы Faurecia, одного из глобальных лидеров в области разработки инновационных решений, технологий, компонентов и интерфейсов для автомобильной промышленности. Общий объем выделенных МИБ ресурсов составил 50 млн евро. Организаторами сделки стали крупнейшие европейские финансовые институты – Commerzbank AG и Helaba.

Согласно условиям кредитного соглашения, привлеченные на срок до 8 лет средства МИБ будут направлены на расширение прямых инвестиций Группы Faurecia сразу в 5 странах-акционерах Банка. Таким образом, участие МИБ в данной транзакции окажет весомую поддержку устойчивому развитию стратегически важной автомобилестроительной отрасли, обеспечивающей существенную долю экспорта и занятости в большинстве государств – участниц института.

Группа Faurecia является одним из ведущих в мире разработчиков инновационных решений для «зеленой» автотранспортной индустрии, а реализуемая ей стратегия «Устойчивая Мобильность» призвана способствовать поступательному переходу мирового автопрома на «чистые» технологии.

В настоящий момент Группа имеет 266 производственных предприятий и 39 научно-исследовательских центров в 35 странах, на которых трудятся свыше 114 000 специалистов. Среди клиентов группы – Топ 10 ведущих автопроизводителей планеты. По меньшей мере на 1/3 из эксплуатируемых в мире транспортных средств сегодня применяются технологии и компоненты Faurecia. Кроме того, Группа ведет масштабные научные исследования и уверенно лидирует в таких областях как создание решений для водородных и электрических двигательных установок, развитие инфраструктуры водородной энергетики, разработка технологий для снижения уровня эмиссии двигателей внутреннего сгорания и др.

Деятельность Faurecia в большой мере направлена на достижение целей устойчивого развития (ЦУР), определенных ООН, в частности, на борьбу с изменениями климата и снижение уровня выброса парниковых газов, использование «устойчивых», «чистых», энергоэффективных и безотходных технологий и продуктов. В стратегических планах Группы - стать CO2 нейтральной компанией уже к 2030 году. Важное место в ESG - стратегии также отводится позиционированию Faurecia в качестве ответственного работодателя.

«Партнёрство с Faurecia имеет для нас большое значение по целому ряду причин. Во-

первых, как Группа, так и МИБ уделяют особое внимание столь важным нефинансовым эффектам от своих операций как вклад в защиту окружающей среды и в социальное развитие. Во-вторых, реализуя данную сделку, МИБ способствует привлечению масштабных прямых инвестиций в ключевую отрасль сразу 5 государств-участников Банка, поддерживает устойчивое развитие и «зеленую трансформацию» глобального автопрома.» - отметил Георгий Потапов, заместитель Председателя Правления МИБ, курирующий Кредитно-инвестиционный блок.